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47.06% 8

0.00% 0

35.29% 6

5.88% 1

11.76% 2

Q2 Combien de projets avez-vous soumis à la CCER durant ces 10
dernières années ?

Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17
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premier projet
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6 à 10 projets

> 10 projets

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

C'est le premier projet

1 projet antérieur

2 à 5 projets

6 à 10 projets

> 10 projets
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Q3 Que pensez-vous du contact avec le secrétariat ? 
Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

52.94%
9

47.06%
8

 
17

 
4.47

# COMMENTAIRES ET SUGGESTIONS: DATE

1 Les adjoints scientifiques sont souvent très aidants et compréhensifs. 11/23/2021 2:28 PM

2 J'ai eu des contacts avec le secrétariat et ils ont été très gentils et compréhensifs avec mes
questions. Ceci est très apprécié pour quelqu'un qui postule pour son premier essai clinique.

10/19/2021 12:45 PM

3 réponse basée que sur un seul contact 8/1/2021 9:29 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Terrible Médiocre Moyen Bon

Un vrai plai…

(aucune
étiquette)

 TERRIBLE MÉDIOCRE MOYEN BON UN VRAI PLAISIR TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

(aucune étiquette)
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23.53% 4

64.71% 11

11.76% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Rapidité de réponse de la CCER
Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très rapide
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES
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23.53% 4

11.76% 2

11.76% 2

29.41% 5

23.53% 4

Q5 Combien de jours a pris la préparation du dossier avant la soumission
à la CCER ?

Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 à 10 jours

11 à 20 jours

21 à 30 jours

31 à 60 jours

> 60 jours

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

0 à 10 jours

11 à 20 jours

21 à 30 jours

31 à 60 jours

> 60 jours
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11.76% 2

17.65% 3

47.06% 8

23.53% 4

0.00% 0

Q6 Combien de jours entre la soumission à la CCER et le premier Avis de
celle-ci ?

Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 à 10 jours

11 à 20 jours

21 à 30 jours

30 à 60 jours

> 60 jours

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

0 à 10 jours

11 à 20 jours

21 à 30 jours

30 à 60 jours

> 60 jours
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0.00% 0

11.76% 2

58.82% 10

23.53% 4

5.88% 1

Q7 Au total, le passage par la CCER y.i. la préparation du dossier jusqu'à
l'avis final, a retardé votre projet de combien de temps

Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 à 10 jours

11 à 30 jours

1 à 3 mois

3 à 6 mois

Plus de 6 mois

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

0 à 10 jours

11 à 30 jours

1 à 3 mois

3 à 6 mois

Plus de 6 mois
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0.00% 0

23.53% 4

76.47% 13

Q8 Qu'avez-vous pensé des remarques de la CCER ?
Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17

# COMMENTAIRES DATE

1 Beaucoup de remarque de statistique pour un projet qui avait déjà fait l'objet d'une vaste
révision dans le cadre d d'un comité scientifique (inclus statisticien) qui avait approuvé le
projet

11/29/2021 11:20 AM

2 Les remarques ont été utiles pour éclaircir certains points, mais ne pas forcement pour
améliorer le projet.

11/23/2021 5:17 PM

3 parfois certaines remarques sont peu pertinentes, mais en général, même si c'est sur des
points de détails, elles sont pertinentes et permettent une amélioration.

11/23/2021 2:28 PM

4 La durée du processus a été prolongée à cause de mon emploi du temps très chargé et j'ai pris
du temps à répondre au premier avis. La CCER était très vite.

10/6/2021 8:16 PM

5 Les remarques concernant le contenu du texte sont utiles mais elles peuvent ne pas l'être et
faire perdre du temps lorsqu'il s'agit de remarques concernant la mise en page ou la forme des
documents.

7/27/2021 12:03 AM
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Il n'y a pas eu de remarques

Remarques tatillonnes sans valeur pour la qualité du projet

Remarques utiles permettant d'améliorer le projet
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Q9 Que pensez-vous du site d'internet swissethics.ch ?0 = Je ne l'ai pas
consulté   1 = Terrible à  5 = Excellent

Réponses obtenues : 17 Question(s) ignorée(s) : 0
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17

 
3.35

# COMMENTAIRES ET SUGGESTIONS: DATE

1 En envoyant seulement les documents essentielles pour la CCER, il manque parfois des
informations qui reviennent sous forme de questions. Peut être faudrait-il envoyer l'intégralité
du protocole (en annexe) qui peut être consulté si besoin.

11/29/2021 11:20 AM

2 Je n'attendais pas que le site serait aussi bien fait. 10/6/2021 8:16 PM

3 Il est difficile de savoir dans quelle catégorie se trouve notre travail lorsqu'on est débutants
comme moi. Peut-être qu'une courte vidéo d'explication pourrait aider les personnes dans le
même contexte que moi à savoir se repérer dans leurs projets.

7/27/2021 12:03 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Je ne l'ai p… Terrible Médiocre Moyen

Bon Excellent

(aucune
étiquette)

 JE NE L'AI PAS
CONSULTÉ

TERRIBLE MÉDIOCRE MOYEN BON EXCELLENT TOTAL MOYENNE
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(aucune
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Q10 Avez-vous d'autres suggestions ou commentaires concernant la
CCER ?

Réponses obtenues : 5 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 merci pour tout ce travail 11/29/2021 11:20 AM

2 merci pour votre travail ! 11/23/2021 2:28 PM

3 Nous remercions le CCER que nous avons contacté avant la soumission qui nous a aidé à
comprendre comment gérer l'étude. Leur disponibilité et leurs échanges, dans un climat positif,
ont été très utiles aux chercheurs pour poursuivre leurs travaux et trouver la meilleure façon de
développer leurs recherches.

10/19/2021 12:45 PM

4 Merci beaucoup. 10/6/2021 8:16 PM

5 contact avec certaines membres scientifiques de la CCER très agréable et efficace 8/1/2021 9:29 PM




